

بخش ورزش – تمام شد. یعنی خیلی پیش از این تمام شده بود. آن روزها که در لباس سرخ دلبری می‌کرد و با پاس‌های بیرون پا و دریل‌های ریز یک استادبوم را نیم‌خیز می‌کرد، می‌شد پیش‌بینی کرد که سرنوشت شومی در انتظارش است. بچه ستاره هیجان‌انگیزی که در ذوب‌آهن نامی برای خود دست و پا کرد و هنوز غوره نشده، مویز شد و پیراهن پرسپولیس را پوشید. پیراهنی که برای این ستاره تازه به دوران رسیده خیلی زود بود و او را به باتلاق حاشیه‌ها برد.

در پرسپولیس زمخت و البته ناکام علی دایی با آن فوتبال نجسب و فیزیکی‌اش تنها ستاره‌ای فانتزیست همچون او می‌توانست هواداران تشنه، خسته و عاصی پرسپولیس را جगत دهد. همو که با آن نبوغ والایش یک تنه با شانه‌های نحیف و قامت کوتاهش بار تیم دایی را به دوش می‌کشید و خیلی زود بدل به نگین انگشتی سرخ‌ها شد. پیام اما هر اندازه که در فوتبال نابغه بود، در حاشیه نیز استعداد داشت و به موازات پیشرفت در فوتبال، در حاشیه‌ها نیز به سرعت نور می‌تابخت و پول بی‌حساب و کتاب نیز به این روند دامن می‌زد. آنجا که روزی در یک مصاحبه عجیب فاش کرد «هفت‌ه‌ای ۲۱۲ میلیون خرج لباس می‌کنم» مشخص بود که او برای کارهای دیگری به تهران آمده و در کنارش فوتبال هم بازی می‌کند! رقیمی که با توجه به زمان خودش یک عدد افسانه‌ای بود و حتی با گذشت سال‌ها و این تورم افسارگسیخته هم عجیب و نجومی می‌نماید.

پیام در گرداب حاشیه‌ها غرق شد اما به جای اینکه دستش را بگیرند، بیشتر به او لگد زدند. او به جرم تابلو شدن با شدیدترین برخوردها روبه رو شد تا بلکه تادیب شده و به راه بیاید اما این رفتارها بیشتر و بیشتر او را طرد و منزوی کرد. روزی که از پرسپولیس رفت، وعده داد که متنبه شده و با قدرت باز می‌گردد و همه چیز را پس می‌گیرد اما زهی خیال باطل. حاشیه‌ها دمار پسرک خوش‌تکنیک را جوری درآورده بود که او دیگر کمر راست نکرد و فوتبالیست نشد. ستاره سابقی که بسان یک آواره از تیمی به تیم دیگر کوچ کرد اما مسیر بازگشت برای او بن‌بست مطلق بود. صبا، نفت، سپیدرود، ماشین‌سازی و حتی عثمانلی اسپور هم درد صادقیان را دوا نکردند تا او آرام آرام فراموش شود. خاموشی یک ستاره. پایان یک نابغه. نابودی یک استعداد محشر. خودورناتگری محض. ستاره‌ای که در ۲۷ سالگی تمام شد. پایانی که البته از مدت‌ها پیش رقم خورده بود اما پیام بالاخره با آویختن کفش‌ها و ورود به دنیای مافیایی و وحشتناک شرطبندی آن را رسمی کرد.

ستاره‌ای که روزگاری او را آینده فوتبال ایران و جانشین علی کریمی می‌دانستند، حالا در فراموشی مطلق دست به یک اشتباه دیگر زده و وارد دنیایی شده که از شخصیت حاشیه دوستش نشات می‌گیرد. شرطبندی و قمار که مسیری رو به تباهی و نابودی است و هیچ برنده‌ای ندارد اما پیام با توجه به علاقه وافر و اعتیادگونه‌اش به این تفریح خطرناک، حالا خود وارد گود شده و تصمیم گرفته یک سایت شرطبندی راه‌اندازی کند.

افتتاح سایت شرطبندی، اختتامیه تلخ پیام در فوتبال

صادقیان که در خارج از ایران به سر می‌برد در پیامی ویدئویی اعلام کرد که یک سایت پیش‌بینی به راه انداخته و هزینه سرسام‌آوری را هم برای تاسیس این سایت متحمل شده است. ورود صادقیان به این فضا یعنی خروج رسمی‌اش از دنیای بازیکنی، حتی اگر خودش به زبان نیابورد. چراکه طبق قانون هیچ بازیکنی نمی‌تواند خود یا نزدیکانش در سایت‌های شرطبندی حضور داشته باشند. حال داستان پیام که جدی‌تر است. او

شخصا سایتی را با این سبک و سیاق به راه انداخته که فعالیتش خلاف قانون است.

مجاهد؛ از بارسلونا تا محرومیت ۵ ساله

اما این بازیکن تیریزی اولین ستاره‌ای نیست که این‌گونه به نابودی کشیده می‌شود. قطعا اولین نامی که بعد از این مقدمه به ذهن فوتبال‌دوستان خطور می‌کند، مجاهد خذیروای است؛ ستاره جنوبی که در استقلال



چهره شد و آنقدر خوب بود که شایعه شد مورد توجه استعدادیاب‌های بارسلونا هم قرار گرفته است، اما انتشار فیلمی از او در سال ۱۳۷۹ منجر به محرومیت ۵ ساله‌اش در فوتبال شد. مجاهد بعد از اتمام این محرومیت دیگر نتوانست همان مجاهد محبوب بلاژویچ بشود.

میانوند؛ از یوساال تا ویلای کندایی

به زحمت تا ۳۰ سالگی بازی کرد. بازیکنی که روزی تنه به تنه دیوید بکهام می‌زد و در لیگ قهرمانان اروپا به میدان می‌رفت، به خاطر حضور در یک میهمانی همه‌چیز را طی چند روز از دست داد. فیلمی از آن میهمانی و ویلایی که می‌لواند در آن حضور داشت، دست به دست شد و زندگی خصوصی و حرفه‌ای این ستاره ملی‌پوش به یکباره به نابودی کشیده شد و خیلی‌زود دوران بازیکنی مهرداد به پایان رسید.

علی اکبریان؛ ستاره خوش‌چهره پای چوبه دار

خوش‌چهره بود و خوش‌تکنیک. هم برای استقلال بازی کرد و هم برای رقیب سنتی‌اش. پیراهن تیم ملی را هم به تن کرد و آینده درخشانی انتظارش را می‌کشید، اما اسیر اعتیاد شد. جندی بعد سر از زندان درآورد و تا پای چوبه دار رفت. علی اکبریان مدت‌هاست پشت میله‌های زندان حبس شده و رویاهای پرپرشده‌اش را مثل یک فیلم مرور می‌کند.

رضا حقیقی؛ جانشین جواد از تایلند دیپورت شد

تازه الان ۳۰ ساله شده است. در فجرسپاسی چهره شد و به تیم ملی رسید. در جام‌جهانی ۲۰۱۴ هم به میدان رفت. او را جانشین خلف جواد نکونام

{ورزشی}

پرونده جوانمرگ‌ها؛ این قسمت پیام صادقیان

می‌دانستند. به پرسپولیس پیوست و همه را به ظهور یک ستاره جدید امیدوار کرد ولی خیلی‌زود همه این امیدها، جای خود را به یأس داد. حقیقی که سودای لژیونر شدن داشت بعد از حاشیه‌های گاه و بیگاهش از پرسپولیس جدا شد. در پدیده، صبا و شهرداری ماهشهر بازی کرد و به دلایل نامعلوم از تایلند دیپورت شد و حالا مدت‌هاست تیمی ندارد. به نظر می‌رسد فوتبال رضا حقیقی در سکوت به اتمام رسیده است.

شیت؛ همه‌چیز از یک خوشحالی شروع شد

داستان شیت رضایی را هم که همه از بر هستند. بازیکن شمالی که از همان ابتدا سرش درد می‌کرد برای حاشیه؛ از درگیری با علی دایی تا ماجرایش با محمد نصرتی. استعداد بالایش بر هیچ‌کس پوشیده نبود. شیت تا بازویند پرسپولیس هم پیش رفت، اما جنجال‌های بی‌پایانش در عملکرد داخل زمینش تاثیر گذاشته بود. جدایی‌اش از پرسپولیس در سال ۹۱ مساوی بود با اتمام فوتبالش.

حضور در شهرداری تبریز، مس کرمان و راه‌آهن هم دوی درد او نشد. شیت بعد از فوتبال سراغ خوانندگی رفت، اما بعد از چند ترک، در آنجا هم به بن‌بست رسید و حالا کسی از او خبری ندارد.

حاج‌محمد؛ پایان آقای ستاره در ۲۵ سالگی

مهدی حاج‌محمد نمونه دیگری از ستاره‌های خاموش‌شده فوتبال ایران است. او در دهه ۴۰ به فوتبال ایران معرفی شد. ۱۷ ساله بود که بازیکن فیکس تاج سابق شد و سال بعد به عضویت تیم ملی درآمد. بازی‌های آسیایی ۱۹۷۰ نزدیک بود که او مصدوم شد. نمی‌توانست بازی کند، اما به اصرار مکرر، رئیس وقت فدراسیون به مسابقات آسیایی رفت. رفت و در باخت ۱–۰ ایران به کره در زمین حضور داشت و اتفاقا، بازی دلچسپی هم به نمایش گذاشت. آقای رئیس که آن زمان همه‌کاره بود اناک کم‌کاری به مهدی زد و او از تیم ملی کنار گذاشته شد. همان زمان با عباس خسروانی، رئیس باشگاه تاج هم به مشکل خورد و نتیجه‌اش، تبعید شدنش برای گذراندن سربازی در بیابان‌ها بود؛ جایی به دور از فوتبال. وقتی برگشت، دیگر آن مهدی حاج‌محمد که همه می‌شناختند، نبود. دیگر آن بازیکنی نبود که مرحوم ایرج دانایی‌فر را مجاب کرد تا پسرش، علی را به تیم دیگری بفرستد تا ذخیره او نشود. دیگر آنی نبود که بیوک جدی‌کار

را نیمکت‌نشین خودش کرده بود. به عقاب رفت و سپس ماشین‌سازی و بعد هم در سن تقریبا ۲۵ سالگی فوتبال را کنار گذاشت.

دیگر ستاره‌هایی که زود خاموش شدند

محمد برزگر، حمید شفیعی، رضا حاج‌قاسم، هادی مهدوی‌کیا، فرد ملکیان و… نام‌های دیگری هستند که مرگ فوتبالی، خیلی‌زود سراغ‌شان آمد و اجازه نداد توانایی‌شان در مستطیل سبز را آن‌گونه که شایسته بود به همگان نشان بدهند. بی‌شک در آینده نیز از این‌دست ستاره‌های سوخته خواهیم داشت. بازیکنانی که خواسته یا بغضا ناخواسته، مرگ فوتبالی‌شان از راه می‌رسد. فعلا آخرین جوانمرگ، پیام صادقیان است.

بی‌توجه به پیشنهاد فولاد و تیم ترک؛ پیام رفت که برنگردد؟

پیام صادقیان از فوتبال خداحافظی کرد و درحالی خودش این خبر را در لایو اینستاگرامش اعلام کرد که طبق خبری که به دست آمده، از سطح اول فوتبال ایران و حتی ترکیه پیشنهادهایی داشت. طبق شنیده‌ها صادقیان به‌تازگی از دو تیم لیگ برتری ازجمله فولاد خوزستان پیشنهاد داشت و حتی طبق اطلاعات موجود، این بازیکن سابق برای مذاکره با یک تیم ترکیه راهی این کشور شد که درنهایت تصمیم دیگری گرفت. از سوی دیگر طبق قوانین جمهوری اسلامی ایران و این موضوع که شرطبندی در کشورمان امری ممنوع محسوب می‌شود، به نظر می‌رسد صادقیان با علم این موضوع وارد کارزار شرطبندی شده و ظاهرا او دیگر راه برگشتی برای خود به کشورمان با این اقدام باقی نگذاشته است.

خارج از کود

آخرین وضعیت شکایت سپیدرود از محمد بلبلی

بخش ورزش – رئیس کمیته وضعیت بازیکنان فدراسیون فوتبال گفت: در صورت اثبات تخلف محمد بلبلی و مشاهده این مساله که بازیکنی نسبت به انعقاد قرارداد با چند باشگاه اقدام کرده باشد، برای پیشگیری و متعهد ماندن طرفین به اجرای قرارداد برخورد جدی و قانونی بر اساس مقررات انجام خواهیم داد. به گزارش ایرنا، نشست رسیدگی به پرونده انتقال محمد بلبلی بازیکن سابق باشگاه سپیدرود با حضور نمایندگان این باشگاه همچنین باشگاه های استقلال تهران و فولاد خوزستان برگزار شد. بلبلی در روزهای ابتدایی نقل و انتقالات به فولاد خوزستان پیوست اما چند روز بعد با استقلال تهران قرارداد بست.

مدیران باشگاه سپیدرود پس از انتشار قرارداد محمد بلبلی با باشگاه‌های فولاد و استقلال مدعی شدند این بازیکن ۲ سال و نیم دیگر با این باشگاه قرارداد دارد و انعقاد قرارداد با او با باشگاه‌های دیگر غیرقانونی است.

مالک باشگاه سپیدرود پس از پیوستن بلبلی به استقلال با اعلام اینکه باشگاه سپیدرود به طور رسمی از باشگاه‌های استقلال و فولاد خوزستان و محمد بلبلی شکایت کرده است، اظهار داشت: ما در نامه‌مان به سازمان لیگ نوشته‌ایم که بلبلی ادعا دارد از باشگاه سپیدرود رضایت‌نامه دارد، ما هم درخواست کرده‌ایم این رضایت‌نامه به قوه قضائیه ارجاع داده شود تا تاریخ صدور آن مشخص شود. قوه قضائیه به طور کامل تشخیص خواهد داد که آن برگه برای چه زمانی است «جمشید نورشوق» رئیس کمیته وضعیت بازیکنان فدراسیون فوتبال درباره شکایت باشگاه سپیدرود از ۲ باشگاه فولاد خوزستان و استقلال تهران اظهار داشت: در این جلسه تمامی موارد و توضیحات لازم از جانب نمایندگان ۳ باشگاه شنیده شد. همچنین لازم است با توجه به حضور خود بازیکن در اردوی برون مرزی منتظر بازگشت وی باشیم تا جهت ارائه توضیحات به کمیته مراجعه کند. وی افزود: بر این اساس طی چند روز آینده محمد بلبلی در جلسه کمیته حاضر می‌شوند و به پرونده رسیدگی خواهیم کرد تا به زودی در اساس مستندات موجود رای لازم را صادر کنیم. وی در پایان گفت: لازم به تاکید است که در صورت اثبات تخلف در این گونه موارد و مشاهده این مساله که بازیکنی نسبت به انعقاد قرارداد با چند باشگاه اقدام کرده باشد کمیته وضعیت بازیکنان جهت پیشگیری و متعهد ماندن طرفین به اجرای قرارداد برخورد جدی و قانونی بر اساس مقررات انجام خواهد داد.



پیروزی سپیدرود بر سرخ پوشان پاکدشت

بخش ورزش – مسابقه تیم های سپیدرود با سرخ پوشان پاکدشت با نتیجه دو بر یک به سود سپیدرود به پایان رسید. عصر شنبه ۲۹ تیرماه مسابقه دوستانه دو تیم سپیدرود رشت با سرخپوشان پاکدشت در ورزشگاه کارگران تهران برگزار شد. در دقیقه ۲۵ این بازی نخستین گل این مسابقه توسط ایمان شوریایی بر روی پاس رضا درویشی به ثمر رسید و این نتیجه تا پایان نیمه نخست باقی ماند. ترکیب نیمه نخست سپیدرود:میلاد تولایی، امید سام کن، محمدرضا الماسخاله، محمدرضا زینال خیری، محمد دادرسی، ایمان شوریایی، میثم فردوسی، رضا درویشی، محمود خمیسی، ساسان شیرمردی و مجتبی محبوب مجاز.

ترکیب نیمه دوم سپیدرود:در نیمه دوم نظرمحمدی به بازیکنان جوان خود فرصت بازی داد و سپیدرود با ترکیب بهنام لایقی فر، پویا نزهتی، مهیار نوری، جواد آقایی پور، هومن ربیع زاده، علی بیجاری، امیر حسین اسکندری، ماهان سروری، رضا عاشوری، آرین فتوحی و آرین نصیری نژاد وارد زمین شد. در دقیقه ۵۵ این نیمه پاکدشتی ها موفق شدند توسط امیرحسین پورمحمد گل تساوی خود را وارد دروازه لایقی فر کنند. در ادامه علی رغم تیم جوان سپیدرود که به جز دو تا سه بازیکن همگی زیر ۳۳ ساله بودند اما توپ، میدان در دست سپیدرودی ها بود تا اینکه در دقیقه ۸۸ سپیدرود توسط پویا نزهتی به گل برتری دست پیدا کرد تا نخستین برد رشتی ها در دومین بازی تدارکاتی رقم بخورد. سپیدرود که پنجشنبه با خوشه طلایی ساهه به تساوی یک بر یک دست یافته بود در سومین بازی تدارکاتی خود دوشنبه برابر آلومینیوم اراک به میدان می رود.

آگهی دعوت از بستانکاران (نوبت اول)

شرکت مهندسی توسعه مسیر سبز (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۸۳۲۰ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۷۶۲۴۱۹

در اجرای ماده ۲۲۵ قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت مهندسی توسعه مسیر سبز (سهامی خاص) در حال تصفیه به شماره ثبت ۸۳۲۰ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۷۶۲۴۱۹ که آگهی انحلال آن در روزنامه گیلان امروز به شماره ۵۲۰۶ مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۳۰ چاپ شده است، دعوت به عمل می‌آید تا ظرف مدت حداکثر ۶ ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود به محل تصفیه شرکت واقع در رشت – گلसार – بلوار دیلمان – خیابان فرهنگ توحیدی – بوستان پنجم – پلاک ۲۱ – کد ۴۱۶۷۶۳۵۴۹۴ مراجعه فرمایند. بدیهی است شرکت در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مهلت فوق به شرکت منعکس گردد مسوولیتی نخواهد داشت.

مدیر تصفیه

نادر سالاری

آگهی دعوت از اعضای هیئت مدیره شرکت بهداشتی - درمانی ندای سلامت کوچصفهان (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۶۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۴۶۲۷۹۶ سرمایه ۱۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۰/۰۰۰ ریالی با نام

بدین وسیله از کلیه اعضای هیئت مدیره شرکت مذکور دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه هیئت مدیره نقل و انتقال سهام احد از مدیران که در ساعت ۱۰ صبح روز پنجشنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۱۰ در محل شرکت واقع در کوچصفهان خیابان شهید عسکری نبش باشگاه تک ستاره درمانگاه پزشکی روزبهان با کد پستی ۴۶۱۱۴-۴۳۴۶۱ تشکیل می‌گردد حضور بهم رسانند.

دستور جلسه :

۱- نقل و انتقال سهام.

آگهی تغییرات شرکت تولیدی سبز بوته رویان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۵۰ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۲۶۸۹۹۵

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۱۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

آقای عرفان اله اسمعیل پورعربی به شماره ملی ۴۹۸۹۲۴۶۴۲ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای پژمان اسمعیل پور عربی به شماره ملی ۲۲۲۹۹۲۸۳۳۹ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای پیمان اسمعیل پور عربی به شمارملی ۲۲۲۹۶۶۴۰۵۰ به سمت مدیر عامل و عضو هیئت مدیره تعیین گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، پروات، قراردادها و عقود اسلامی با امضاء رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری فومن (۵۳۹۱۲۹)

آگهی تغییرات شرکت آر تا راشا رایکا کاسپین شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۱۲۸۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۷۴۷۴۹۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۰۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

آدرس شرکت از مکان قبلی به آدرس جدید: شهرستان رشت - بخش مرکزی - شهر رشت - دروازه لاکان - کوچه شهید رحیم احمدی- بلوار شهدای مدافع حرم - پلاک ۰۰ ساختمان کامیار، طبقه اول، واحد یک، کد پستی ۴۱۴۵۷۵۶۷۴۴ تغییر یافت و ماده مربوطه به شرح فوق اصلاح گردید.

۲- نام شرکت به "رایکا گستر کاسپین" تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۵۳۸۷۸۰)

آگهی تغییرات شرکت فردا سازان خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۸۶۴۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۱۷۴۷۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۰۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- به استناد صورتجلسه فوق سرمایه شرکت از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی با نامه به مبلغ ۱۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۵۰۰۰۰۰۰ ریالی بانام افزایش یافته که افزایش حاصله نقدی بوده که طی گواهی بانکی به شماره ۱۸۴۵/۲۷۶۱ مورخ ۹۸/۰۴/۰۹ بانک مسکن شعبه گلसार رشت تأمین شد لذا ماده ۵ اساسنامه اصلاح گردید، همچنین سرمایه تعهدی شرکت که مبلغ ۶۵ درصد سرمایه اولیه بوده طی گواهی شماره ۱۸۴۵/۲۷۶۲ مورخ ۹۸/۰۴/۰۹ بانک مسکن شعبه گلसार رشت نقدا" پرداخت گردید لذا کد سرمایه اولیه شرکت صددرصد پرداخت گردیده است و در نتیجه ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۵۳۸۷۷۹)